



Külügyi Mentorkoordinátor beszámoló

2022.október 11-i Rendes Küldöttgyűlésre

2022. szeptember 13- 2022. október 11. közötti időszakról

Időrendi bontás:

- 2022. szeptember 21. kommunikációs felületek átvétele Ádám Rozáliától
- 2022. szeptember 24. megbeszélés Götz Ádámmal
- 2022. október 4. megbeszélés Fritz Petrával
- 2022. október 4. megbeszélés Nagy Évával
- 2022. október 4. megbeszélés Varga Mátéval

Szöveges beszámoló:

Megválasztásom után találkoztam Ádám Rozáliával és átvettem az online felületeket, mégegyszer köszönöm eddigi munkáját és támogatását, amit a pályázatom felé mutatott.

Az előző Küldöttgyűlésen már említettem, mennyire fontos az, hogy az információk eljussanak a külföldi hallgatókhoz. Ennek fényében létrehoztunk egy csoportot Novák Zsófiával, Horváth Matildával, illetve Pádár Kittivel, ahol az angol nyelvű fordításokat készítjük a programokhoz.

Beszéltem Götz Ádámmal egy angol nyelvű TTK HÖK honlap létrehozásáról, ami még nem indult el, de a tisztségviselőket megkértem, hogy a tisztségükhöz tartozó leírást küldjék el nekem (ennek határideje október 23.). Ha minden ütemterv szerint halad, még az őszi szorgalmi időszakban elindulhat a honlap.

Felkerestem egy grafikust, hogy készítsen logót a Mentoring for International Students (MIS) részére, tájékoztatása szerint novemberben ez elkészül.

Leültem beszélni Nagy Évával (nemzetközi ügyekért felelős ügyvivő, TTK) illetve később Varga Mátéval (Informatika kari Külügyi Főmentor). Rengeteg tanácsot kaptam és megosztották tapasztalataikat a látgymányosi

külföldi hallgatókkal kapcsolatban. Ezeket megfogadva tervezem tovább a Külügyi mentorprogramot.

Felkeresetem továbbá a TÁTK-s Nemzetközi Hallgatók Érdekképviselőért Felelős tagját, illetve az ESN koordinátort (TTK), velük már a Küldöttgyűlés után fogok leülni beszélni.

Szeretném megköszönni Novák Zsófiának az együttműködését és segítségét, amit eddig nyújtott.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Ha bármi kérdésed felmerül, keress bátran!

Budapest, 2022. 10. 08.

Tóth Katalin Zsófia
Külügyi Mentorkoordinátor
ELTE TTK HÖK
kulkoordinator@ttkhok.elte.hu